

Вырезка из газеты

КУЗНЕЦКИЙ
РАБОЧИЙ

22 МАЯ 1981

г. Новокузнецк

в. 2019

◆ ТЕАТР

**Конец
сезона,
начало
гастролей**

Афиша последнего в этом сезоне месяца в городском драматическом театре имени Серго Орджоникидзе особенно богата — театр знакомит практически со всеми работами, которые зрители смогли увидеть во время 48-го театрального сезона, начавшегося в ноябре 1980 года. В манском репертуаре — девять пьес советских и зарубежных авторов, классиков русской и мировой драматургии.

В этом сезоне, который заканчивается 27 мая, театр показал новокузнецкам семь новых спектаклей, три из которых предназначены юным зрителям. Среди премьер спектакль по роману Шолохова «Поднятая целина», поставленный режиссером Валерием Шапкинским и посвященный XXVI съезду партии. Все работы этого режиссера в нынешнем сезоне отличаются глубиной, изобретательностью — это и постановка пьесы современного американского драматурга Эдварда Олби «Все в саду», и детский спектакль по пьесе Евгения Шварца «Два клена». С интересом встретили зрители комедию Эмиля Брагинского «Игра воображения» в постановке Валерия Гливенко.

После окончания сезона театру предстоит гастроли во Фрунзе, Караганде и Павлодаре, где будут показаны пьесы из основного репертуара новокузнецка.

А зрителей нашего города ждет интересное гастрольное лето. С 1 июня начнутся спектакли Киргизского Государственного ордена Ленина академического театра оперы и балета имени А. Малдыбаева, который покажет в нашем городе семь опер и столько же балетов. От-

крываются гастролью оперой Дж. Верди «Дон Карлос», в которой заняты народные артисты СССР Булат Минжилкиев, Артык Мырзабаев и Кайыргуль Сартбаева. Кроме того, новокузнецчанам предстоит встречи с коллективами Алтайского краевого театра драмы, Красноярского театра музыкальной комедии и Омского ТЮЗа.

В. ПЬЯНКОВА.